
Câmara Municipal de Araçoiaba da Serra

ATA DA 49' sESSÂo sxrnaonoxÁnla oa cÂunnA MLrNrcrpAL DE ARAÇoIABA DA SERRA,
REALIZADA AS 12:35 HORAS DO DtA 30 DE NOVEMBRO DE 2023

ATA DA 4s,. sESSÃo e,xrReononÁntn oa cÂunnA MUNrcrpAL DE ARAÇorABA DA SERRA,
REALTZADA Às rz:ls HoRAS Do DIA 30 DE NovEMBRo DE 2023, NA sEDE oa cÂua,R.a
MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. e sEssÃo Fot PRESIDIDA pELo NOBRE EDIL oswALDo
ELIAS DA SILVA JUMO& E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES ROBERTO DOS Rf,IS
RoLrM, RTCHARDSoN connÊl DE oLrvEIRA, MÀRrA cLEIDIMAR DE JEsus NAscIMENTo,
LEAIYDRO AUGUSTO PORTELLA SAIITOS, MANOEL HENRIQUE SOARES, .C,D,{TN JOSÉ
RoGAÇA n .roÃo RosA FILHo. AUSENToU-sE o VEREADoR AGUINALDo aNTôxro nn
oLrvErRÀ. soB A pRorEÇÃo DE DEUS, o NoBRE IRESIDENTE DECLARoU ABERTA a snssÃo.
EM SECUIDA, COMUNICOU AoS QUE ESTIVEREM ASSISTIND0 A PRESENTE SESSÃO, QUE QUEM
eERTURBAR os TRABALHoS ou DESRESIEITAR euALeuER vEREADoR" senÁ nrrrRaoo oo
RECINTO, ALEM DE SEREM TOMADAS MEDIDAS REPRESSIVAS, REQUISITANDO FORÇA E
EXERCER ATos DE poDER DE pol-Ícta. DENTRo E FoRA Do RECTNTo oe cÂuene, Nos
TERMoS Do ARTIGo tz:, paRÁcRlno 2", INCISo IV Do REGIMENTo TNTERNo. A sEGUrR, o
PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES QUE DESLIGUEM SEUS TELEFONES
cELULAR-ES, BEM coMo ADVERTIU euE NÃo sgnÁ pgnulttoo o ABANDoNo oo pLENÁnlo,
sAlvo sE ACoMETTDo DE MAL súsrro. Ne sequÊNcrR. solrctrou Ao vEREADoR
RrcHÀRDsoN connÊ.c, DE oLTvEIRA pARA FAZER A LEITURA oo pnrÂt\4sut-o. A sEGUtR,
SOLICTTOU AO VEREADOR MANOEL ITENRIQUE SOARES PARA FAZER A LEITURA DA
pASSAGEM sisI-rca. EM sEGUIDA, o NoBRE pRESTDENTE sol-rclTou uM MINUTo og sl-ÊNcto
rARA MEDITAR soBRE A rASSACEM síst-rce. A sEGUI& o NoBRE nRESTDENTE solrcrrou Ao
t" sEcnerÁnlo pARA FAZER A LErruRA DA oRDEM Do DlA. EM SEGUTDA, o r" secnsrÁnro nsz
A LElruRA Do pRoJETo DE LEI N" 0126/23 (AUTORIA Do poDER EXECUTIV0 - DISPÕE soBRE A
ABERTURA op, cnÉolro ADrcroNAL SUpLEMENTAR No vALoR DE R$ t.044.600,00, DE
DorAÇÕES onçnrrarNrÁR.rAs euE sE ToRNARAM INSUFICIENTES rARA pAGAMENTos DE
SERVTDORES E ENCARGOS soclAts. coM RECURSo oe eNuLeçÃo PARCIAL DE DorAÇoES Do
oRÇAMENTo vIGENTE) p oÁ ournes pnovroÊNctes o euAL, colocADo EM DtscussÀo, E
colocADo EM vorAÇÃo NoMTNAL, For ApRovADo poR UNANTMTDADE. E coMo NÃo HAvIA
MAIS NADA A SER DISCUTIDO, O NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, E
son e enoreçÃo DE DEUS, DECLARoU ENCERRADA A 4y sESSÃo pxrnaonolNÁRlA DE 2023.

sALA DAS srssÕns, ro Df, NovEMBRo Df, 2023.

oswALDo ELrAs ul stlva.lútron
PRESIDENTf,

ROBERTO DOS REIS ROLIM
l'srcnrrÁmo

RICHARDSON connÊ^l or olr!,EIRA
z'srcnrrÁnro

Rua Professor Toledo, n" 668, Centro

Email: contato@camaradearacoiabadaserra.sp.gov.br
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